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Організація  науково-дослідної  роботи  студентів  (НДРС)  необхідна  для 
поглиблення  пізнавального  інтересу  до  фахових  та  суміжних  дисциплін, 
формування творчого підходу до вивчення та осмислення дисциплін і орієнто-
вана на творчу практичну роботу за фахом, тобто на усвідомлену потребу у 
постійному  вдосконаленні  фахових  знань.  Саме   таке  розуміння  завдань 
«наукових гуртків», що працюють при кафедрах, дозволяє вважати їх суттєвим 
засобом підвищення якості  освітніх  послуг  та  підготовки  освічених  творчих 
фахівців з раціональним критичним мисленням.

Різноманітні  численні  дослідження,  відомі  з  наукової  літератури, 
описують  умови,  які  необхідно  створити  для  ефективної  науково-дослідної 
роботи студентів, та  продуману в деталях модель спільної наукової діяльності 
викладача  та  студента  з  проектування,  організації  і  проведення  науково-
дослідної  роботи.  Це  свідчить  про  важливість  залучення  до  керівництва 
роботою наукового гуртка найбільш досвідчених фахівців та про необхідність 
активної  участі  всіх  викладачів  кафедри  до  виконання  студентами  науково-
дослідної роботи.   Безумовно, надзвичайно велике значення для формування 
наукового досвіду та патріотизму щодо свого фаху у майбутніх технологів має 
викладання їм фахових предметів вже з перших днів навчання  у академії та 
залучення  до  науково-дослідної  роботи  першокурсників.  Їх  робота  спочатку 
полягає,  переважно,   в  теоретичних  дослідженнях  –  написання  рефератів  та 
підготовка  доповідей  на  засідання  наукового  гуртка  з  використанням 
візуальних засобів донесення інформації до слухачів. Проте, важливо залучати 
студентів перших курсів і до аналізу результатів досліджень, що виконані на 
кафедрі  старшокурсниками,  магістрами  –  це  дозволяє  створити  творчу 
атмосферу  та  «передачу»  впевненості  у  своїх  силах  та  перспективності 
вибраного фаху, а також розвиває, одночасно, і навчальну діяльність студентів 
(рефлексія,  контроль,  самоконтроль  у  процесі  навчання).  Разом  з  цим, 
виконання  самостійних,  навіть  невеликих  експериментальних  досліджень  у 
подальшому і, особливо, залучення студентів до виконання науково-дослідної 
роботи з наукової тематики, а також господарсько-договірних робіт кафедри, 
сприяє набуттю практичного досвіду використання здобутих знань та вмінь для 
подальшої практичної роботи за фахом. Кращі – за результатами доповідей та 
їх  обговорення  на  засіданнях  наукового гуртка -  студентські  наукові  роботи 
заслуховуються  та  обговорюються  на  конференціях  молодих  вчених,  де, 
зазвичай,  повинні  бути  присутні  всі  співробітники,  аспіранти  та  магістри 
кафедри. Загалом, вищезазначене дозволяє студентам не лише здобувати нові 
знання, але й уміння організації позитивної міжособистісної спільної  взаємодії, 
критичного  і  творчого  мислення  у  процесі  вирішення  професійних  завдань, 
аналізу  і  вибору  певних  дій  у  виробничих  ситуаціях,  а  також  формування 
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особистісних суджень, оцінок стосовно професії та навичок роботи у команді, 
тобто підвищенню якості освіти. 
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